
G クラフト 

（3３１４７）キャリパーサポート 

取付け説明書 

この度はＧクラフト製品をお買い上げ頂きまして有難うございます 

本製品は当社 KSR フォーク用ステムキット、１２インチホイール、ｶﾆブレンボキャリパーを 

使用する場合に必要なキャリパーサポートです。 

装着の際には、この取扱い説明書を良く読んで安全に作業して下さい。 

 

！ 注意事項 ！ 

1.取付け作業は安全かつ平坦な場所を選び、車体を確実に固定、安定させてから行って下さい。 

メンテナンススタンド等あればより安全に作業できます。 

２．ノーマルパーツをはずす際には、サービスマニュアルを参考にして下さい 

３．この説明書に反した使用方法、取付けでの破損や損害につきまして当社は一切の保証をいたしません。 

４．作業終了後は必ずボルトの増し締めをおこなって下さい、走行後も随時確認するよう心掛けて下さい。 

５・本製品は当社KSRフォークステムキット、NSRホイールにおいてｶﾆブレンボキャリパーを使用するためのキャリパ

ーサポートです。 

６．ＫＳＲフォーク使用で進行方向に対して右側にキャリパーを装着するようになります。キャリパー取付の際フォー

クのＲ･Ｌを確認して下さい。 

７．個体差によりキャリパーとローターのセンターがずれる場合があります。 

付属のシムで調整して下さい。 

８．その他必要なもの 当社 KSR フォーク用ステムキット、ｶﾆブレンボキャリパー、１２インチﾎｲｰﾙ 

９．キャリパーのパッド面積とディスクローターのサイズの関係上、 

パッドの摩耗が進むとパッドとパッドが当たってしまいブレーキが効かなくなります。 

パッドローターと接触していない部分を削って対応してください。 

 

 

              ブレーキ ASSY（ホース他） 

パーツリスト 

品番 品名 個数 リペア価格 

６３１４７１ キャリパーサポート 1 - 

６１０９０５ 段つきカラー 1 ￥900/個 

６１０９７３ カラー（22-12.2-9） 1 ￥350/個 

６５０４４ キャップボルト（M8-20） 2 ￥26/個 

６５０４８ キャップボルト(M8-40) 2 ￥42/個 

5101911 シム 4 ￥50/個 



取付け手順 

１． ホイールの取付けサポートの取付け 

（610905）の段つきカラーは DISK ローター側に入れて下さい。 

（610973）のカラーはメーターギヤが側に入れて下さい。 

フォークにサポートをキャップボルト（M8-40）で取付けます。 

 

 

 

 

 

 

 

２． キャリパーの取付け 

キャップボルト（M8-20）のキャップボルトで固定します。 

注意：個体差によりキャリパーとローターのセンターがずれる場合があります。 

    付属のシムを使用して下さい。 

３． 装着確認 

各部ボルトの締め付け確認とブレーキのきき具合を確認して作業終了です。 

必ずならし運転をして安全を確認した後、通常走行して下さい。 

走行前及び走行後の確認は必ず行うようにしましょう。 

段付きカラー 

（610905） 


